11Iro

HUmsa: BAYECJIAB
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2010 12:15:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 09.03.2010 15:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136096/answer/136097




YBaxaemruiii Bsuecnas! Hafio 3HaTh NpUUnHYy yXyAlIeHUs paboThl Su4YeK, IPUUUHY YMEeHbIIeHU S
KOJIN4YeCTBa CIIePMEL ¥ YCTPAHUTH ee. YOauu.



